





ASUNTO: INFORME DE COMISION San Luis Potosí, S.L.P., a 06 de junio de 2022

Lic. Mónica Kemp Zamudio
Coordinadora General del Centro de Justicia para las Mujeres
Del Estado de San Luis Potosí
PRESENTE.-

Por medio del presente me permito informarle que el día 02 dos de junio del 2022 dos mil veintidós, fui comisionado para ir al Centro de Justicia para las Mujeres en la ciudad de Matehuala, San Luis Potosí, dando inicio a las 8:00 horas concluyendo el mismo día a las 22:00 horas, en vehículo oficial modelo Nissan Versa con placas VDZ-320-A en compañía del auxiliar logístico Gerardo Ubaldo Valerio Rocha, el suscrito realizó las siguientes actividades.

- Revisión de Expedientes de lo Familiar en el Centro de Justicia para las Mujeres sede Matehuala.
- Revisión del funcionamiento del Centro de Justicia para las Mujeres en dicha sede.
- Supervisión de correcta instalación y funcionamiento de equipos (aire acondicionado)

Se anexan al presente los comprobantes fiscales correspondientes, sin más por el momento, reciba un cordial saludo.

ATENTAMENTE

Mtro. Celerino Castillo Medina
Director del Centro de Justicia
para las Mujeres de San Luis Potosí

"2022, Año de las y los migrantes de San Luis Potosí"

c.c.p. Minutario CCM//lml